

## **Milí žiaci - kolegyně, kolegovia, vážení hostia**

Krásne slnečné leto je za nami a možno pri takom krásnom lete by sme vedeli vydržať aj dlhšie, ale veľmi dobre vieme, že všetko má svoj čas – aj čas prázdnin, aj čas školy, aj čas práce, aj čas oddychu. A tak Vás všetkých srdečne vítam po dvoch mesiacoch tu na Gymnáziu v Detve, na slávnostnom otvorení školského roka 2015/2016, aby sme znovu nastúpili desaťmesačnú cestu za poznáním a vedomosťami. Osobitne by som si dovoľil privítať našich prvákov, ktorí prejavili dôveru našej škole a ďalšie štyri roky sa rozhodli stráviť tu na Gymnáziu v Detve.



### **Čo nás čaká najbližších 10 mesiacov**

Bude to hlavne práca a spolupráca. Bude to 10 mesiacov na to, aby sa naši prváci správne aklimatizovali a zvykli si na stredoškolské štúdium, aby druháci a tretiaci pokračovali v nastúpenej ceste poznáním a štvrtáci, aby sa dobre pripravili a zvládli maturitné skúšky a posunuli sa na ďalšie – tento krát vysokoškolské štúdium. Na úspešné zvládnutie tejto cesty je potrebné Vaše odhodlanie „získavať vedomosti“, pri našej ochote poskytnúť Vám všetko, čo budete k tomu potrebovať.

Predovšetkým sa musíme zamerať na samotný výchovnovzdelávací proces a v spolupráci s pedagogickým zborom, Vašimi vyučujúcimi, zvládnuť obsah učiva pre daný ročník, ale tiež využiť projektové možnosti, súťaže a olympiády na obohatenie svojich vedomostí a obzoru.

### **S kým chceme realizovať šk. rok 2015/2016**

V šk. r. 2015/2016 je kolektív zamestnancov školy nezmenený, vyučovať Vás budú nasledovní učitelia:

Mgr. Anna Bartóková, Mgr. Alena Dekréťová, Mgr. Ján Droba, PaedDr. Nadežda Droboá, Mgr. Anna Ďuricová, Mgr. Ľudmila Hadvigová, Ing. Jana Očenášová, Mgr. Pavel Lalík, Mgr. Peter Repiský, PhDr. Ľubica Rísová, PhD., Mgr. František Strýček, Mgr. Bartolomej Szakál.

Poriadok a chod školy budú zabezpečovať aj nepedagogickí zamestnanci: pani Viera Šáteková – hospodárka školy a pani Elena Hulinová – upratovačka.

### **Bolo by dobré, keby sme nadviazali na úspechy z predchádzajúcich období**

Na minuloročné úspechy, či už vo výchovno-vzdelávacej oblasti, tak aj prostredníctvom iných aktivít. Minulý rok sa niesol v znamení 25. výročia vzniku školy. Uskutočnili sme veľkolepú akadémiu,

kde veľmi pekne naši študenti účinkovali a dôstojne ukázali, že gymnazisti sú veľmi šikovní a kreatívni ľudia.

Rovnako sme zaznamenali dobré výsledky v maturitných skúškach, kde sme o. i. boli v SJaL medzi najlepšími školami nie len v kraji, ale aj v celoslovenskom meradle..

Tradične veľké úspechy zaznamenávame v SOČ (stredoškolská odborná činnosť), kde za posledné dva roky boli najúspešnejšími v kraji práve študenti z Gymnázia v Detve (Jozef Melicherčík, Nikola Danková)

Realizácia projektov sa stala za posledné roky našou doménou, napr. v minulom školskom roku sme patrili medzi najlepších v – Euroškole - a reprezentovali sme Slovensko v Europarlamente v Štrasburgu (Francúzko). V projekte - Reťazová reakcia - sme boli dokonca najlepší na Slovensku a reprezentovali sme Slovensko na medzinárodnej konferencii v Heidelbergu v Nemecku.

Rovnako boli úspešné dobrovoľnícke projekty prostredníctvom, ktorých naši študenti navštívili Fínsko, a mohol by som menovať ďalšie aktivity. Okrem toho sme absolvovali úspešne rôzne súťaže a olympiády na krajskej a celoštátnej úrovni.

### **Želám Vám všetkým úspešný školský rok 2015/2016**

- hlavne pohodu a pokoj, trpezlivosť, tolerantnosť, vysokú dávku spolupráce a hlavne veľkú chuť po vedomostiach. Menej vymeškaných hodín a len tie najlepšie známky, za ktorými budú bohaté vedomosti. My učitelia, urobíme všetko preto, aby ste tu na Gymnázium v Detve dostali nielen kvalitné stredoškolské vzdelanie, ale aby ste s radosťou každý deň otvárali dvere tejto školy a boli hrdí na to, že ste žiakmi práve Gymnázia v Detve.

Mgr. Pavel Lalík, riaditeľ školy